

成长

创新与梦想 一座民办院校的办学之路



现代快报 B25 2012.5.31 星期四

i成长

以下内容详见“现代快报精品周刊”

应天学院：
打造高品质的民办专科院校

CZ1-CZ4



下载应用程序：
Android客户端用户：登录安卓市场，搜索“精品周刊”，即可下载安装；
iPad或iPhone终端用户：进入appstore，搜索“精品周刊”，点击直接安装。

主编朱惠容 责编马晶晶 美编江佳瑛 组版杨建梅

应天职业技术学院是2003年7月2日经江苏省人民政府正式批准，在具有50多年历史的江苏省幼儿师范学校基础上改制成立的一所全日制民办普通高等院校。建校9年来，学院通过创新、实践激活了体制，从专业设置论证、人才培养方案、学生管理评价等诸多方面，从最符合市场规律、最符合学生成才的角度切入，实现了从量变到质变的转变。在未来高职院校实行注册入学的大背景下，他们将迎接挑战，抓住机遇，大浪淘沙，坚守梦想，打造高品质的民办专科院校。

校风 做中教、做中学、做中求进步

人才培养目标 厚德强能

校训 天道酬勤

本期出场嘉宾
应天职业技术学院院长王薇

关键词：专业设置

学前教育成王牌专业

2003年教育体制改革，应天职业技术学院在前身公办省幼儿师范学校的基础上，在教育厅事业单位直接投资的同时，引入民间资本，改制创建了股份制民办高校。学校在传承的基础上，将学前教育机构的需求全面纳入人才培养体系，从而造就了学校现在的王牌专业之一——学前教育专业。

“学前教育分数比省控线高出上百分！”应天职业技术学院院长王薇介绍，在当时，他们开创性地邀请南京一批优质幼儿园园长加入学校专家团队，从他们一线专家的角度来论证、设置专业课程，结果毕业出去的首批学生供不应求，各大幼儿园抢着向他们要学生。该专业目前已经

成为江苏省品牌特色专业。

专业设置紧跟市场、引领市场

记者了解到，学校已经形成了师范类（学前教育、小教英语等）、现代服务类（养老、酒店、旅游、物流、市场营销、艺术设计等）、工程类（信息、电子、机械、汽车等）为主的三大骨干类别。其中，有些专业通过历年的就业率、质量认证、评奖评优、口耳相传等，招生规模逐年增加，社会声誉非常好，已经成为王牌专业。

王院长认为，学校的专业设置，紧跟市场是必须的，引领市场也是必须的，两手都得抓。王牌专业为学校的平稳发展提供了坚实保障，而根据市场变化培育新兴专业，则为学院的可持续发展、跨越发展提供了更多的选择和机遇。

（下转B26版）



公安资质号：

苏公境准字(2010)004号

美国政府的形象工程——芝加哥会议中心

作为美国投资移民项目，该项目拥有如下三点优势：

- 1、政府占整个项目投资的55%，且已到位；
- 2、开工以及竣工时间均有法律限定。2012年必须开工，2014年必须竣工；
- 3、政府每季度审计项目用工人数情况，确保EB5申请人顺利转正式绿卡。

6月3日13:30 现场说明会

主讲人：David Levinson
芝加哥会议中心国际市场总监

说明会地点：南京中央路201号威斯汀酒店22楼会议室2

该项目EB5总名额为499名，现仅剩40个名额，欲购从速！

现场签约者，
立降5万人民币
中介服务费

凯嘉特移民 | 电话：025 - 83612793

地址：南京市长江路188号德基大厦12楼C座
详情见本公司网站：www.cangate.net